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20. Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen 

der vollbeschäftigten Arbeiter und Angestellten in volkseigenen Betrieben nach Wirtschaftsbereichen1)

Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen

Jahr
Insgesamt

Nach Wirtschaftsbereichen

Industrie Bauindustrie Land- und 
Forstwirtschaft Verkehr Post- und Fem- 

meldewesen Handel

Mark

1955 439
1960 558
1961 581
1962 589
1963 598
1964 616
1965 640
1966 653
1967 669
1968 700
1969 730
1970 762
1971 792
1972V 820

460
571
592
603
613
633
656
669
680
710
736
770
798
826

440
600
619
627
639
652
686
703
724
766
805
833
852
874

324
475
496
501
509
530
573
603
627
679
686
710
743
762

444
587
622
624
629
651
672
689
710
737
773
806
840
896

345
468
536
546
558
565
574
587
601
600
638
653
695
734

380
487
503
499
506
516
536
544
574
606
642
668
685
706

1955 = 100

1960
1961
1962
1963
1964
1965
1966
1967
1968
1969
1970
1971 
1972V

127,1 124,2 136,4 146,6 132,2 135,6
132,3 128,7 140, S 153,0 140,2 155,3
134,2 131,1 142,5 154,6 140,5 158,1
136,2 133,4 145,4 157,1 141,6 161,6
140,3 137,6 148,2 163,5 146,5 163,6
145,8 142,6 156,0 176,7 151,5 166,4
148,7 145,4 159,7 186,0 155,1 170,0
152,4 147,9 164,5 193,2 159,8 174,0
159,5 154,4 174,1 209,4 165,9 173,9
166,3 160,0 183,0 211,7 174,1 184,9
173,6 167,4 189,3 219,1 181,5 189,3
180,4 173,5 193,6 229,3 189,2 201,5
186,8 , 179,6 198,6 235,2 201,8 212,8

128,1
132,5
131.4
133.2
135.9
141.2
143.2
151.2
159.5
168.9
175.8
180.3
185.8

1960 = 100

1961 104,1 103,6 103,2 104,4 106,0 114,6 103,4
1962 105,6 105,5 104,5 105,5 106,2 116,6 102,6
1963 107,2 107,3 106,6 107,1 107,0 119,2 103,9
1964 110,4 110,8 108,7 111,5 110,7 120,7 106,1
1965 114,7 114,7 114.4 120,6 114,5 122,7 110,2
1966 117,0 117,0 117,1 126,8 117,2 125,4 111,7
1967 119,9 119,0 120,6 131,8 120,8 128,4 118,0
1968 125,4 124,3 127.7 142,8 125,4 128,3 124,5
1969 130,8 128,9 134.2 144,4 131,7 136,3 131,8
1970 136,6 134,9 138,8 149,5 137,3 139,5 137,2
1971 141,9 139,8 142,0 156,4 143,1 148,5 140,7
1972V 147,0 144,7 145,7 160,4 152,6 156,8 145,0

‘) Ohne sonstige produzierende Zweige und nichtproduzierende Bereiche.


